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35.
(12)'? = 8916A00448256

12 sayisi 4.3 biciminde yazilabildigine
gore, (12)' = (4.3)'2 = 412 312

dir.

Bu ifadeden, verilen sayinin 2’ye, 3'e,
4'e, 6'ya, 9'a, ... ve benzer sekilde
daha birgok sayiya tam boliinebildigi
anlasilir.

Ancak béliinebilme kurallan arasin-
dan 9 ile bolinebilme kurali, A raka-
mini tek olarak bulmak igin yeterlidir.
Sayinin rakamlari toplami 9'un kati ol-
mahdir.
8+9+1+6+A+4+4+8+2+5+6

=53+A

9'un, 53'ten bilyiik olan kati 54 oldu-
guna gére,
53+ A =54

A = 1 bulunur.

Dogru yanit “A” secenedidir.
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Dogru yanit “C” segenedidir.
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Dogru yvanit “E” segenedidir.

38.
a = v5 + /15 esitliginde her iki tara-
fin karesini alalim:

a2= (V5 +/15° =5+2.v5.4/15 + 15

=20+ 2475

b = 3+ v/11 esitliginde 3 sayisini v'9
olarak yazalim ve her iki tarafin kare-
sini alalim:

b2= (V9 + V11’ = 9+ 2.9 /11 + 11
=20 +2+/99

¢ =2v2 +2/3 esitliginde, 2v2 sa-
yisini v8, 23 sayisini da v12 ola-
rak yazalim ve her iki tarafin karesi-
ni alahim:

2=(V8+ V12 =8+2./8./12 + 12

=20 +2+/96

Elde edilen a% b2 c? sayilarinda kok
icindeki sayilar digindaki tiim terimler
aynidir. O hélde, kok icindeki sayilara
gére siralama yapilabilir.

V75 < /96 < /99 olduguna gore,
a<c<bdir.

Dodru yanit “D” sscenegidir.

uzirankariyer

8 —x

2x -4 =0
Elde edilen son ifadede pay ve payda-
nin kéklerini bulalim.
8-x=0 = X=8
2Xx—4=0 = x=2

8—x
2x—4
da ise pozitif katsayili oldugundan, bu
ifade negatif katsayilidir ve isaret tab-
losu asagidaki gibi hazirlanir.

ifadesinde pay negatif, pay-

oo 2 8 10

Ifadenin sifira esit ya da negatif oldu-
gu araliklar, yani tablodaki - igaretli
araliklar ¢ozum kimesidir.

O hélde bu esitsizlik,

(—,2) ve [8,00) araliklarinda sag-
lanir.

Burada, 8 payin kokii oldugundan ¢o-
zim kimesine dahildir. Ancak, pay-
danin koki olan 2, ¢gziim kiimesine
dahil edilmez. Ciinkli x=2 degeri ifa-
deyi tanimsiz yapar.

Bulunan iki araliktan biri E segenegin-
de verilmistir.

Dogru yamt “E” segenegidir.
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